[bookmark: _GoBack]Ata da sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 17 de março de 1962. Presidência: Jaime Gouvêa Lobato. Resumo: comparecimento, ata, expediente, apresentação de indicações, requerimentos etc. ordem do dia encerramentos. Aos dezessete dias do mês de março do ano de mil novecentos e sessenta e dois, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício da Prefeitura Municipal, realizou-se a 2ª sessão extraordinária da Câmara Municipal. As quatorze horas  na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Jaime Gouvêa Lobato, Sebastião Ferreira da Silva, Nelson Gonçalves Viana, Alberto Souza e Silva, Pedro Pullig e Luiz Monteiro Carneiro. Deixaram de comparecer os Vereadores: Diomar Lopes da Silva, Geraldo Quadros Faria e Mando Granzinolli, sem nada justificarem. Acusando a lista de presença o comparecimento de seis senhores Vereadores; o senhor Presidente declarou aberta a sessão, é lido à ata da sessão anterior, posta em discussão e votação é aprovada. Expediente: Encontrando-se presente o Prefeito Municipal, é o mesmo convidado a tomar parte da reunião da qual é apresentado o oficio mensagem PM/1962/2 de 15/3/62 do Governo do Município, que se aproveita da oportunidade a fim de explanar o interesse a mesma, acompanhado do projeto de lei, que “autoriza o Prefeito Municipal a tomar medidas necessárias a ampliar e melhorar o fornecimento de energia elétrica”, que logo a seguir e retido a comissão de Justiça e legislação, para conceder o parecer, recebendo o nº55. Discussão e votação o projeto de lei nº53, posta em discussão ninguém manifestando é posta em votação, é aprovada, e submetida a discussão e votação o projeto de lei nº54 é aprovado. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declara encerrada a sessão ficando como ordem do dia seguinte matéria: Discussão e votação dos projetos nº53 e 54 em 2ª e 1ª discussão e votação o projeto nº55. Do que para constar lavrei a presente ata, que será por todos assinada logo após sua aprovação.
